



ASIA Hot News

2012-03-18   

亞洲大學成立板球隊為臺灣板球史上創舉！---

亞洲大學印度學生成立板球隊，17日與交通大學板球隊交手，比賽結果以99比98獲勝，成為臺灣板球史上創舉。



圖說：亞洲大學板球隊與交通大學板球隊交手，亞洲大學劉育東副校長(中)致意歡迎。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 為慶祝11週年校慶，舉辦國際學生校際板球賽，由新成立的亞洲大學國際板球隊與受邀的交通大學板球隊，進行一場校際國際學生板球友誼賽，這是臺灣板球史上的創舉，兩隊板球球下場比賽，顯得精神抖擻，各自展現高超球技，經過3小時的比賽，亞洲大學隊技高一籌，以99比98勝交通大學隊。

亞洲大學板球隊由30位印度學生組成，副校長兼國際學院院長劉育東擔任指導，半導體實驗室許健教授任領隊，交通大學板球隊也是30位國際學生組成，由交大應用數學系教授陳福祥領隊，在亞洲大學體育室主任李明榮、張育璋助理教授等人安排下，17日下午1時30分在亞大體育場，舉行開賽儀式，雙方先禮後兵，互相贈旗，亞大印度女學生也到場獻花，氣氛熱絡。

儘管到場加油師生看不懂板球的打法，大多抱持好奇心觀戰，加油聲不斷，對兩方板球隊的團隊表現，相當讚許，覺得板球運動是團隊互助運動，值得重視；亞洲大學、交通大學板球隊正式交手時，就非常投入、士氣高昂，投球、打擊、傳接球，都很到位，獲得不少掌聲。



圖說：亞洲大學許健教授(右)與交通大學陳福祥教授(左)互相贈旗，氣氛熱絡

這場板球賽，由交大板球隊先攻，等到亞大板球隊領先交大一分，以99比98勝交通大學隊，即宣布比賽結束，讓此次板球比賽，劃下完滿句點。兩隊相約下次到新竹進行友誼賽，未來會安排跟臺北科大、清華大學進行校際競技。比賽後，許健教授買比薩大餐，招待兩隊板球隊員，讓兩校國際學生相當感動，覺得不虛此行。

臺灣目前來自印度的學生急驟增加，分別就讀清華大學、交通大學、臺北科大及亞洲大學等校，尤其是新竹科學園區已有2000多位印度工程師；亞洲大學半導體實驗室許健教授相當支持該校印度學生成立板球隊，不但從印度採購板球用品球板、板球和護墊，還有亞大板球隊專屬的白色球衣，尤其是球場上20公尺的標準球道，更是全台獨一無二的。

板球（或稱木球、槳球，英語：cricket）是英國人發明，有300多年歷，方印度第二流行球類運動，板球是由兩隊各11人進行對抗比賽的團隊運動，在英國，以及許多英國前殖民地的國家如印度、巴基斯坦，相當風行；板球是一種有點像棒球的運動，板球比賽時間長度不一，國際板球對抗賽的一場比賽每天進行至少6小時。



圖說：亞洲大學舉辦「國際學生校際板球賽」，交通大學板球隊(著黑衣者)先擔任打擊。



圖說：國際學生校際板球賽現場，亞洲大學板球隊(著白衣者)表現優異。



圖說：亞洲大學舉辦「國際學生校際板球賽」，與會長官、國際生一同合影。



圖說：亞洲大學舉辦「國際學生校際板球賽」，所有會與長官、師長與二校板球隊隊員一起合照。